Aufgabe 1974 4c: 2P

Ein zusammengesetzter Kérper besteht aus einem Kegelstumpf, dem an der
kleineren Deckflache ein radiusgleicher Zylinder aufgesetzt ist. Die Endflachen

des Kegelstumpfes haben die Radien I; = 3a und r, = 2a; die Hohe des
Kegelstumpfes ist h1 = a und die des Zylinders f‘l2 = 3a.

Wie groB ist das Volumen des Kérpers als Funktion von a und fiir a =2 ¢cm?

Losung 1974 4c:

1. Berechnung_des Kegelstumpfvolumens VKeSt; V,
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2. Berechnung des Zylindervolumens V., ;: V,
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3. Berechnung des Gesamtkdrpervolumens VK_(Q); V,

VK = VKeSt + VZyI
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Losung 1974 4c:

4. Berechnung_des Gesamtkdérpervolumens VK_(cm3):_
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[ = 460,8cm?




